Сотрудники Госавтоинспекции напоминают о правилах вождения средств индивидуальной мобильности

С каждым годом использование средств индивидуальной мобильности (СИМ), таких как самокаты, моноколеса и гироскутеры, становится все более популярным среди граждан. Однако с увеличением их распространенности возрастает и необходимость соблюдения правил безопасности на дороге. Сотрудники Госавтоинспекции напоминают о важных правилах вождения СИМ, чтобы обеспечить безопасность как самих пользователей, так и других участников дорожного движения:
Передвигаться на СИМ можно по тротуарам, вело-и пешеходным дорожкам со скоростью не более 25 км/ч.
При совместном передвижении СИМ и пешеходов пешеходы получают приоритет.
Для пересечения дороги по пешеходному переходу необходимо будет спешиться, то есть взять устройство в руки и перейти часть дороги по пешеходному переходу.
На электросамокатах любой массы разрешается ездить по правому краю проезжей части дорог лицам старше 14 лет, где максимальная скорость ограничена 60 км/ч, а также разрешено движение велосипедистов.
Также, как и велосипедистам, перед катанием необходимо надеть экипировку: наколенники, налокотники, накладки на запястья, шлем.
Соблюдение правил вождения средств индивидуальной мобильности — это залог безопасности как для самих пользователей, так и для окружающих. Сотрудники Госавтоинспекции призывают всех граждан ответственно относиться к использованию СИМ, соблюдать Правила дорожного движения и заботиться о своей безопасности. Помните: безопасность на дороге зависит от каждого из нас!
